lOCHOBHbIe TWNbI 3aAa4 Ha |

NPOLEHThI.

[1lpe3eHTaymio
MeTBBHIA LM MlHa

PenoPoRliROY «Jlexarckas
coul

Yuutenb matemMmatuku ( 5
Krnacca)




Llenu ypoka:

+*BCMNOMHUTbL OCHOBHbIE NMOHATUA N3 Kypca MaTeMaTukn nNo Teme «l1poueHTbI»;

»chopmMmmnpoBaTb NOHMMAHME NPOLIEHTA Kak cneunanbHoro cnocoba
Bblpa)XeHWA 00NN BENUYNHDI;

»dopmMrpoBaHME yMEHUN peLlaThb 3a4a4um NpakTM4eckon HanpasieHHOCTH Mo
Teme "lNpoueHTh!";

«»MNoKasaTtb LUNPOTY N aKTyasIbHOCTb NPUMEHEHNSA NPOLIEHTOB B XXU3HU;

«» pasBuBaTb HaBbIKM CAMOKOHTPOIS;



OOpasoBaTenbHble pe3yrnbTaTbl, KOTOPbIe
oyayT AOCTUTHYTbI Y4YalluMUCAH

[13HaHMe pa3nnyHbIX TUNOB 3a4a4 Ha NPOLEHThI;

[ldpopmmpoBaHmne MHTepeca K TeMe, B LIENOM —
MHTepeca K nsydaemomy npeamerty;

[ NoBbICUTbL MHTEPEC K N3YyYEHUIO MaTEMATUKM.



B 6ubrnuomeke 80% KHU2 Ha PyCCKOM si3biKe,
a ocmarsibHble Ha aHa2J1uuckoM. CKOJIbKO
rnpoueHmMoe ecex KHuU2 e bubsiuomeke
cocmaseJsisirom KHU2uU Ha aH2J1UUCKOM Ssi3bIKe?

(.)TBET - 20%




B knacce 35% y4eHUKoO@8 - MaJib4UKU.
CKOJIbKO npouyeHmoe y4eHUKoe 3amoa20o
Kriacca - 0eeo4kKku?

OTBET 65%




B 6acceliHe Kynaromcsi My>X4YUHbl, XKeHW,UHbI U
demu. [Jemu cocmaesnsirom 85% ecex
Kynarouwjuxcsi, )KeHWUHbI 8Ce20 J1ulb 5%. CKOJIbKO
rMPoueHmMoe8 e8cex Kynarou,uxcsi cocmaeJsisirom

My)l(qum:l?
3 85% 5% ? %
0—00—00—0
MY>XX4YUH
n - bl

llone 3acesiHO pPOXXbHO, 08COM, rnuwieHuUyeu u
KyKypy3ou. Po)xb 3aHUmMaem 12% noirsisi, 08€c - 8%,
nweHuuya - 64%, a ocmaJsibHyr0 Yacmb 3aHUMaem
Kykypy3a. CKOsIbKO rnnpouyeHmoas roJsisi 3aHumaem
KYKypy3a?

i 8% 12% 64% ? %

nweHwuy, KYKypy3

b Cc a a ’




Jleoe paboyux, umesi OOHY U my e OHe8HYIo
HopMmy, konasu mpaHweu. OOUH U3 HUX
Hed0ebINoJIHUJTI HOPMY Ha 5%, a opyaou
rnepeebInosiIHUM Ha 15%. CKoJIbKO rnpouyeHmoase
pabomabl 8bINOJIHUI KaXObil pabo4ul?




HAMOU 1%

1% ot

19°8

1% o170
1% 0TS
1% o197
1% o1124
1% o10,8
1% 011,5

YTOOkL
HaNnTU 1%
OT YUCna,
HY)XXHO
pasgenutb
YMUCNO Ha




OcHOBHbIe 3ag4a4Mm Ha
NPOLEHTLI

(L B s1ecy 800 depeebes. CoCHbI cocmaeJisirom
25% ecex depeabea. CKOJIbLKO COCEH 8 siecy?

& HaxoxpgeHue yucna no ero npoueHTam.

B niecy 200 coceH, Ymo cocmaeJsissiem 25% eg. "%
depesbes. CKOJIbKO 8ce20 depeasbea 8 J1e@itiiny >

& HaxoxpaeHue NpoueHTHOoro

B nnecy 800 depeenes. N3 HuUx 200 Oepesbes-
cOoCHbI. CKOJIbKO npoyeHmoes cocmaseJsisirom
COCHbI? B




B necy 800 depeebes. CocHbI cocmaeJsisirom
25% ecex depeebes. CKOJIbLKO COCEH 6 Jiecy?

HaxoxaeHune npoueHTa oT
iucna.

25% 100 %
\%OCH‘ e ‘/
bl Y
800
aep.

/@\ PeweHue

800 gep. — 100%
? coC. - 25% ;D

B o




B necy 200 coceH, Ymo cocmasersisiem 25% aecex
depeabes. CKOJ/ILKO ece20 depesbea 8 siecy?

100 %
\ J
?
nep.

PelwleHue

200 coc. — 25%
2 aep. - 100%§D

B o



B nnecy 800 depeenes. I3 Hux 200 Oepesbes-
cocHbI. CKOJIbKO rpoueHmoe cocmasesisirom

cocHbI?
i HaxoxxpeHne npoLeHTHOro
OLLUEeHUS.
?% 100 %
OCH
\.200 )
800
aep.

PelwleHue

Cg 800 gep. — 100%
200 coc. — ?% )

-




1 Bblbepu cxemy Ansa pelueHus
3agavuu

B wkousie 900 yyawuxcsi. U3 Hux 60% - 0eso4KuU.
CKoJsibKO deesoyYek 8 wkorse?

N N
S 900 yuy. - 100% > 900 y4y. — 60% pt
7 2y4. -60% 7 2yd. —100%
—— N—
N\
/900 y4. - 100%
X 60yY. - ?% )




Bbi6epu cxemy onsa peLueHus
3agaun

lNokynamesnb ucmpamus 8 Ma2a3uHe 32% ceoux
deHee, Ymo cocmassisiem 120 py6. CKOsIbKO
deHee 6b1s10 y NoKynamerss??

N N
120 py0o. - N o 120 py6. — 32%
100% 7 1 2py6. - 100%
? by =32% "
/ . \

/120 py0. - 100%
< 32py6. - ?% )




Bbi6epu cxemy onsa peLwueHus
3agaun

Haoo ecnaxamb y4acmok nousisi e 5002a. B
rnepebil deHb ecrnaxasiu 1502a. CKOJIbKO
npouyeHmMoe8 cocmaeJsisiem ecraxaHHbIU y4aCcmokK

—om nsioujadu eceao noJsis?

N TN
150 ra. — 100% > 500ra. — ?% N\
? ra. — 500% 150 ra. - 100% »
N _____/
/ ° \

- /500 ra. — 100%
S -
> < 150ra. - ?% )




Keapmnnama cocmaesisinna 2000
pybnei. Kakou cmana

KeapminJsiama rnocirie eée
yee €Hus Ha 20%?
o 20007 " SN
N PYY. ) |
?
HaxoxpgeHue npoueHTa oT pyo.
yucna.
/ N PewleHue
2000 py©6. — 100% ~\ :
? pyb. - J
120%——/

B



" .4 Mazasun npuobpén moeap 3a 12

7z A | mbIc. py6., a npodasi 3a 15 mbic.
7 / py6. CKOJIbKO npouyeHmos

ﬂ cocmaeuJsia mopaoeasi HayeHka?

12 Tbic.

Py6. 15 TLic.

HaleHK

pyo. 4
%
HaxoxaeHune NnpoLeHTHOro
OTHOLLEHUS.
- ) PellueHun
7 12 TbiC.pyb6. — e
X 100%

15 Tbic.py6. — ?%
B
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[ MoskVICH 412 oz
]

B makcomMomopHOM napke 16%
ecex MawuH — «Mockeu4uy.
CKoOJIbKO 8ce20 MaWluH e
makconapke, ecniu « Mockeu4eu» e

16% Hewm 407

100 %
“ocxsui S -
\__40 Y,
>V
HaxoxaeHue yncna no ero l'lam.
npoLieHTam.
/ N\ PelueHu
40 Mock. — 16% ™\ e:

? Maw. - 100% ,

e/

B



Hangou cooTBeTCcTBUE TUNA 3a4a4 U
cCXeM.

HaxoxxpeHue npoueHTa oT Yyucna.

HaxoxaeHue 4ncna no ero npoueHTamMm.

HaxoxaeHue NMPOUEHTHOINo OTHOLUEeHWUHA.

/ ° '\ / - \
L 7500ra.-100% ~ (% 900 yu.-100% >
X 150ra. - ?% ) ? Yy4. — 60% /
/ . \
3 120 py6. - 32%
7py6. = 100%/
U

“ el




PELUUTE

CAMOCTOATEN
bHO




Pabo4yue domKHbI 6b151U Nocadume
] 680 depeabes. OHU nepeabInosIHUMIU
nsaH Ha 25%. CKOJIbKO rnpouyeHmoe
6b1s510 nocaxeHo? CKOJIbKO Oepesbes
nocaaounu?

Pbibak notuman 15 neweu, Ymo
) cocmaeJsisiem 30% ecea0 yrosa.
CKoJsibKO ece20 pbIb notimas pbibak?

Paboyue Hamemunu
ompeMOHmMupoeamsp 3a HeoeJsiro

= y4Yacmok dopoau OsiuHouU 760m.

3 CKosibKO npouyeHmoe pabomsbi oOHU
8bIINMOJIHSIM, eCJiU OHU
ompeMoHmMupyrom 152 m.? Ha
CKOJIbKO NMpoUueHmMoe OHU




Paboyue dosmxHbI 6b151Uu nocadume 680 depesbeas.
OHu nepeebInosiHUNU rnsaH Ha 25%. CKOJIbKO
rnpoueHmoes b6bis10 nocaxxeHo? CKOJIbKO Oepeebes

rmocaounu?

680 | CMOCObBb

GRpv ¥ 1 cnocos




1. Onpepennte TUN 3agayn.

2. OnpegenuTe, YTo NpUHNUMaeM 3a 100%.
U\@‘: 3. CocTaBbTE CXEMY.

4. [lepBbiM 4EUCTBMEM HAXOOUM, CKOJTbKO

npuxogntcs Ha 1%.

HaxoxaeHune npoueHTa oT
yucna.

— - ~ PellueHu
680 aep. — 100% > 1)680 : ¥0 = 6,8 (aep.)- 1%
? nep. — 25% 5~ 2)68°25=170 (nep)

, : 3) 680 +170 = 850 (aep.)

OtBeT: [locagnnu 850 nepeBLEB .



1. Onpepennte TUN 3agayn.

2. OnpegenuTe, YTo NpUHNUMaeM 3a 100%.
U\@‘: 3. CocTaBbTE CXEMY.

4. [lepBbiM 4EUCTBMEM HAXOOUM, CKOJTbKO

npuxogntcs Ha 1%.

HaxoxaeHune npoueHTa oT
yucna.

N PelieHu
680 Aep. —100% > 100%+25%=125%

? pep. — 125%
1) 680 : 100 = 6,8 (nep.)— 1%
—— 2) 6,8 - 125 = 850 (gep.)

OtBeT: [locagnnu 850 nepeBLEB.



Pbi16ak noumasn 15 newel, Ymo
cocmaeJsisiem 30% eceeo ynoea. CKOJIbKO




1. Onpepennte TUN 3agayn.

2. OnpegenuTe, YTo NpUHNUMaeEM 3a 100%.
U\é—fz 3. COCTaBLTE CXEMY.

4. lNepBbiM 4EUCTBMEM HAXOOUM, CKOSTbKO

npuxogmnTca Ha 1%.

HaxoxaeHue yncna no ero
npoueHTam.

: PeLlueHu
T e:
15new. — 30% N _ 1)15:30=0,5 (pbi6) — 1%
?2pbI6 - s~ 2)0,5-100 = 50 (pbI6)

100%- iy

OTBeT: Pbibak novman 50 pbib.



Pabo4yue Hamemusiu ompeMoOHMuUpo8amb 3a
HedeJs1ro y4acmok dopoau Os1uHoU 760M. CKOJIbKO
npoueHmoe pabomsbi OHU 8bINOJIHSIM, €CJ1U OHU

ompeMoHmMupyrom 152 m.? Ha ckosibKoO npouyeHmoe
R — OHU HeJ08hINMo/THAM fJiaH?

/ 100%




1. Onpegennte TN 3agayn.
U\é& 2. Onpenenute, 4YTo NPUHMMaEM 3a 100%.
3. CoctaBbTe CXeMmy.

HaxoxaeHune NnpoueHTHOro
OTHOLLUEHUS.

PelleHu

S 1) 152 760 = 0,2
7 760 M. — 100% 2) 0,2 100 = 20 (%)-sbinonHunu.
:\ 152 M. — 2% ) 3) 100 -20 = 80 (%)

OT1BeT: Paboune BbINOMHAT NnaH
Ha 20%.0OcTaHeTcs BbINOMHUTbL
ewie 80% paboThbl.



ObbsaBneHne gomMalluHero 3agaHusa

[TpuoymaTtb HECKOSIbKO 3a4ad No Teme
"[MpouUEHTHLI” N peLunTb nX.



